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Boštanj, 05. april 2007     

ZAPISNIK 
 

06. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Boštanj, 
z dne 28. marca 2007 ob 18.30 uri v sejni sobi PGD Boštanj. 

 

Vabljeni:  
- člani sveta KS; svetniki OS Sevnica iz KS; člani NO v KS; g. Lipovšek Bojan  JP 

Komunala d.o.o. Sevnica, g. Pešec Vinko – predsednik GO za izgradnjo 
vodovoda levi breg (vodovod Jablanica) in tajnica KS, Veselinovič Jasmina. 

 

Odsotnost opravičili:  
- g. Novšak Andrej 
 

Prisotni: 
- lista prisotnosti je priloga tega zapisnika. 

 
Predsednik Sveta KS Boštanj, g. Marjan Kogovšek pozdravi prisotne, še posebej 
vabljene goste in predstavi namen povabila gostov.  
 

Ad 1 
 
Ob začetku seje je bilo prisotnih 10 članov sveta KS Boštanj. Svet KS Boštanj je bil 
sklepčen.  
 

Predsednik prebere predlog dnevnega reda in ga poda v razpravo.  
 
Predlog dnevnega reda: 
1. ugotovitev prisotnosti, 
2. pregled sklepov in potrditev zapisnika 05. redne seje z dne 28.02.2007 Sveta Krajevne 

skupnosti Boštanj ter imenovanje dveh overiteljev bodočega zapisnika, 
3. dogovor o prenosu odvoza komunalnih odpadkov za območje KS Boštanj 

koncesionarju JP Komunala d.o.o. Sevnica (predstavitev nadaljnjih aktivnosti s strani 
direktorja JP Komunala d.o.o. Sevnica, g. Lipovšek Bojana), 

4. sanacija plazu na JP 872867 Zavine – Paskvale (plaz Ahačič) – podpis pogodbe o 
sofinanciranju z Občino Sevnica, 

5. soglasje k izvedbi osvetlitve in ureditve prehoda za pešce v sklopu križišča pri CGP 
d.d. Novo mesto – cestna baza v Boštanju, 

6. zahteva za ureditev predvidenega cestnega prehoda na cesti G 1 – 5 pri JP 873182 
Ribič – Kobiljski potok, 

7.  seznanitev z aktivnostmi za izgradnjo vodovoda Boštanj – levi breg (vodovod 
Jablanica),  

8. predstavitev aktivnosti za asfaltacijo cest , ki bodo sofinancirane s strani Občine 
Sevnica in posegajo v investicije 2008 (cesta v Mrtovec, cestna povezava Lukovec  - 
Konjsko, cesta Kovačev hrib in cesta Križišče – Pekel), 

9. tekoče aktivnosti po VS – podajo člani Sveta KS, 
10. predstavitev aktivnosti izgradnje verige HE na spodnji Savi – poročilo o poteku 

del za mesec december 2006, 
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11. seznanitev obravnavanega gradiva zadnje seje Občinskega sveta Sevnica in gradiva 
za prihodnjo sejo, članom Sveta KS – pomembnega za KS Boštanj (podajo svetniki 
OS), 

12. razno – prošnje, dopisi. 
 
34.6.1 sklep: 
Dopolnil na predlog dnevnega reda ni, tako je obliki, kot je predlagan tudi soglasno 
sprejet.  

Ad 2 
 
Predsednik prebere sklepe zapisnika 05. redne seje Sveta KS z dne 28.02.2007 in ga 
poda v obravnavo in potrditev.  
 
Kurnik Marta poda vprašanje, zakaj se posega v investicijska sredstva za ureditev 
katastra na pokopališča Log, če naj bi to financirala Občina Sevnica. Predsednik 
Kogovšek ji poda odgovor, da bo KS Boštanj poskušala vsa vložena sredstva za 
ureditev katastra na posameznih pokopališčih dobiti povrnjena s strani Občine 
Sevnica – je pa to vsekakor prihodek vaškega odbora Log in ostalih udeleženih 
vaških odborov.  
Levstik Janez poda pripombo na zapis pod 10. t.d.r., zato predlaga popravek, ki se 
glasi: Levstik Janez pove, da je iz prekinjene sredinske črte na cesti G 1-5 sedaj neenakomerno 
zarisana neprekinjena sredinska črta, prav tako predlaga, da se na postajališču na Šmarčni in 
pri odcepu za Mrtovec postavita smetnjaka za smeti (vozniki tovornjakov na tem območju 
odlagajo veliko količino smeti). Levstik Janez še pove, da je neenakomerno (vijugasto) 
zarisana črta že popravljena.  
Predsednik Kogovšek se strinja s podanim predlogom, zato predlaga da se pridobijo 
ponudbe za betonske koše za smeti, na podlagi katerih se bo izbral dobavitelj. 
Predlaga, da se koš za smeti postavi tudi pri izviru »Urška« v Grahovici.  
 
35.6.2 sklep 
Ostalih pripomb na zapisano besedilo v zapisniku za 05. redno sejo Sveta KS ni in je 
potrjen s podanimi popravki.  
Za overitelja sta predlagana Lisec Tomaž in Knez Vincenc.  
 

Ad 3 
 
Predsednik Kogovšek poda uvodne besede v vezi prenosa odvoza komunalnih 
odpadkov za območje KS Boštanj koncesionarju JP Komunala d.o.o. Sevnica. Seznani, 
da je NO svetu KS priporočil, da glede na trenutno finančno stanje pri odvozu smeti 
preuči možnost, da se odvoz smeti podeli koncesionarju in se s to dejavnostjo 
razbremeni obseg del, ki niso izvirne naloge KS in ne prinašajo več pričakovanih 
dodatnih sredstev za delovanje KS. Predsednik Kogovšek pozove direktorja JP 
Komunala d.o.o., g. Lipovšek Bojana da prisotnim predstavi nadaljnje aktivnosti 
odvoza komunalnih odpadkov.  
 
Lipovšek Bojan pozdravi vse prisotne v imenu JP Komunala Sevnica in KS Sevnica 
ter poda uvodne besede o odvozu komunalnih odpadkov. Pove, da se je z mesecem 
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marcem povečala cena odvoza komunalnih odpadkov za 11,7%, izpostavi tudi 
problem odlaganja odpadkov s strani lastnikov vikendov na območju celotne občine 
Sevnica, saj so tisti, ki niso iz naše občine težko izsledljivi. Pove, da je njihova vizija 
vpeljati enotno razvojno politiko na vseh območjih. Tako si prizadevajo za čim večje 
število postavljenih ekoloških otokov, katere naj bi začeli ljudje tudi redno 
uporabljati. Prav tako pove, da so v Sevnici že uvedli ločeno zbiranje bioloških 
odpadkov od ostalih odpadkov. V ta namen je zgrajen tudi Zbirni center, kjer je 
omogočeno skozi vse leto brezplačno oddajanje ločenih frakcij komunalnih 
odpadkov, kosovnih odpadkov, nevarnih odpadkov in odpadnih gum. Pove, da si 
pri vsakoletnem organiziranem odvozu kosovnega odpada prizadevajo za čim 
manjše število »črnih« odlagališč, zato so uvedli tudi pobiranje le-teh ob pobiralni 
poti, saj se na črnih odlagališčih pojavljajo tudi odpadki, ki niso predmet kosovnega 
odpadka oziroma odlagajo odpadke prebivalci iz drugih občin. Prisotne seznani, da 
se bodo v prihodnje pričeli komunalni odpadki deponirati v Novo mesto (podjetje 
CeROD) in ne več na deponijo v Krško. Predsednik Kogovšek se direktorju JP 
Komunala Sevnica zahvali za predstavitev in pove, da se KS že nekaj časa srečuje s 
problematiko odvoza komunalnih odpadkov, saj ne more več zagotavljati 
regresirane (nižje) cene kot je ta določena pri JP Komunala. Prisotne seznani, da so 
bila s strani župana, g. Janc Kristijana zagotovljena dodatna finančna sredstva v 
višini 4.172,92 € (1 mio Sit) za delovanje KS, tako da s tem finančnim prilivom ni 
ogroženo nadaljnje delovanje KS. Prav tako prisotne seznani, da se bodo vse zapadle 
neporavnane obveznosti predale JP Komunala Sevnica in se bodo upoštevale pri 
poravnavi zadnjega računa, ki bo zmanjšan za vse terjatve, ki jih prevzema JP 
Komunala Sevnica. Predsednik Kogovšek poda prenos odvoza komunalnih 
odpadkov za območje KS Boštanj koncesionarju JP Komunala d.o.o. Sevnica v 
razpravo. Razprave ni bilo.  
 
36.6.3 sklep 
Soglasno se sprejme sklep, da se koncesionarju JP Komunala d.o.o. Sevnica: 

- s 01.03.2007 preda odvoz komunalnih odpadkov za območje KS Boštanj, 
- predajo tudi nefakturirani računi, ki s strani KS Boštanj niso bili poslani, 

zaradi omejitve vrednosti zneska položnice, 
- predajo neplačniki, ki se bodo upoštevali pri poravnavi zadnjega računa, ki bo 

zmanjšan za vse terjatve, ki jih prevzema JP Komunala Sevnica.  
 
Predsednik Kogovšek predlaga, da se v sodelovanju s JP Komunala Sevnica pripravi 
obvestilo za krajane o prenosu komunalnih odpadkov ter poda pobudo, da se na 
pokopališču Boštanj postavi kontejner za biološke odpadke. V mesecu marcu se 
strani KS Boštanj izstavijo le računi za vodarino in števnino brez omejitve vrednosti 
zneska položnice. Višina omejitve se do določila na naslednji sklicani seji na podlagi 
podanega predloga s strani vodovodnega odbora Boštanj.  

 
Ad 4 

 
Predsednik Kogovšek seznani vse prisotne o sanaciji plazu Ahačič, ki se je sprožil v 
avgustovskem neurju 2005. Pove, da je KS prejela v podpis pogodbo za sanacijo 
omenjenega plazu na JP 872867 Zavine – Paskvale. Sanacija bo financirana s strani 
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Občine Sevnica (50%) in KS Boštanj (50%). Občina bo vodila celotno investicijo in 
izvajanje del, v kolikor KS podpiše pogodbo o sofinanciranju. Pove, da se bo 
sofinanciranje izvedlo v sklopu povrnitve stroškov za izvajanje zimske službe za 
sezono 2006/07. 
 
37.6.4 sklep 
Soglasno se sprejme sklep, da se s strani KS Boštanj podpiše pogodba za sanacijo 
zemeljskega plazu na JP 872867 Zavine – Paskvale (plaz Ahačič) in poravna 50% 
potrjene višine računske situacije, t.j. 3.637,50 €.  
 

Ad 5 
 

Predsednik Kogovšek prisotne člane sveta seznani, da je KS dne 09.03.2007 prejela s 
strani Ministrstva za promet (direkcija RS za ceste) vlogo za izdajo soglasja za 
osvetlitev in ureditev prehoda za pešce sklopu križišča ceste G 1-5 Radeče – Boštanj s 
cesto R 1-215 Boštanj – Trebnje. V gradivu za sejo so predloženi projektni pogoji, ki so 
bili s strani KS Boštanj izdani 04.05.2006. Na podlagi podanih projektnih pogojev 
sedaj investitor potrebuje soglasje na projektno dokumentacijo PZI. Iz te je razvidno, 
da bo v ta namen postavljenih 12 novih svetilk, novi cestno prometni znaki in nove 
talne označbe. 
 
38.6.5 sklep 
Soglasno se sprejme sklep, da se investitorju Ministrstvo za promet, Direkcija RS za 
ceste izda soglasje za osvetlitev in ureditev prehoda za pešce v sklop križišča ceste G 
1-5 Radeče – Boštanj s cesto R 1-215 Boštanj – Trebnje.  
 
Gospod Salamon ponovno izpostavi problematiko priključka LC na G 1-5 v 
Dolenjem Boštanju pri trgovini Extraform v obrtni coni. Kot obrazložitev navede 
širitev obrtne cone – Termoglas, Karbo d.o.o., Prevozništvo Žajber, Avtocenter 
Krašna in povečan promet tovornjakov s prikolicami. Pobuda je bila podana 
občinskim svetnikom v KS, vendar se še vedno ni nič uredilo. Prav tako poda 
pobudo, da se uredi javna razsvetljava v obrtni coni – potrebno pobudo poslati na 
občino Sevnica.  
 

Ad 6 
 

Predsednik Kogovšek prisotne seznani, da imajo v gradivu za sejo priložen Predlog 
prometne opreme na cesti G 1-5 Radeče – Boštanj in sicer za odcep Lisičje Jame in 
odcep Mrtovec – Kobiljski potok (Deželak). Predlaga, da se dopis – predlog naslovi 
ustreznim institucijam skupaj s kronologijo prometne ureditve v preteklosti 
(omenjena prometna ureditev naj bi bila v začetku že predvidena in nato opuščena).  
 
39.6.6 sklep 
Soglasno se sprejme sklep, da se predlagana prometna ureditev s strani Meblo a+a 
Nova Gorica d.o.o. pošlje skupaj s kronologijo ustreznim institucijam. 
 
 



 5

Ad 7 
 

Predsednik Kogovšek in predsednik gradbenega odbora Pešec Vinko seznanita vse 
prisotne o tekočih aktivnostih, ki potekajo v sklopu izgradnje vodovoda Boštanj – 
levi breg (vodovod Jablanica). Povesta, da je bil na podlagi prejetega dopisa in 
podanih pripomb sklican sestanek z člani gradbenega odbora vodovoda Gunte. 
Predsednik pove, da bo vodovod Apnenik priključen na sistem, ko bo le-ta že 
zgrajen. Seznani, da je na KS trenutno 150 podpisanih pogodb s strani uporabnikov, s 
čimer se ne zagotavlja 30% soudeležba, saj mora biti podpisani vsaj 173 pogodb. 
Gradbeni odbor pozove, da pridobi soglasja vseh lastnikov zemljišč, kjer bodo 
potekali prekopi. Prav tako je potrebno izvesti pregled podane ponudbe izvajalca s 
strani gradbenega odbora in JP Komunala Sevnica. Predlaga, da se voda priključi 
istočasno vsem uporabnikom, v kolikor nekdo ne plača oz. ne podpiše pogodbe, naj 
se s strani ostalih uporabnikov vrši pritisk za plačilo soudeležbe (saj tudi oni zaradi 
neplačnikov ne bodo priključeni na nov sistem). Podan je tudi predlog, da se v 
primeru neplačila soudeležbe tem uporabnikom zaračunava porabljena voda po višji 
ceni.  
Predsednik Kogovšek pove, da je potrebno v mesecu aprilu poslati uporabnikom, ki 
so podpisali pogodbe, obvestilo (roki plačila) skupaj s položnicami.  
 

Ad 8 
 
Predsednik Kogovšek predstavi aktivnosti za asfaltacijo cest, ki bodo sofinancirane s 
strani Občine Sevnica in posegajo v investicije 2008. 

♣ Cesta Mrtovec – predračun za asfaltacijo znaša cca. 83.270 € (20 mio Sit) od 
tega znaša soudeležba občina Sevnica 8 mio Sit v proračunu in 2 mio Sit v 
pesku v letu 2008 ter 2,5 mio Sit v letu 2007 iz postavke »vzdrževanje gozdnih 
poti« (direktno nakazilo izvajalcu del). Cestni priključki (dovozi) na Mrtovcu 
se poravnajo z lastno soudeležbo krajanov. V mesecu avgustu je potrebno 
izvesti razpis za izbiro izvajalca del.  

♣ Cesta Planina – Kovačev Hrib v dolžini cca 1.800 m – s strani Občine Sevnica 
so zagotovljena finančna sredstva za asfaltacijo omenjene ceste, vendar  bo 
potrebna soudeležba s strani krajanov, ki bo znana, ko bodo ovrednotena dela 
na tem odseku. Poskuša se naj pridobiti tudi del sredstev s strani občine za 
cesto Križ-Hrib-Kopar. 

♣ Cestna povezava Lukovec – Konjsko v dolžini cca 500 m – počakati na 
udeležbo Občine Sevnica s peskom iz HE Blanca; »oživiti« dogovor - 
soudeležbo s strani Občine Sevnica za asfaltacijo ceste do cerkve sv. 
Magdalene (sklenjen ustni dogovor v času »starega« sveta KS Boštanj). V 
mesecu aprilu izvesti razpis za izbiro izvajalca del za cestno povezavo 
Lukovec –Konjsko. 

♣ Cesta Križišče – Pekel – predračun za asfaltacijo znaša cca. 39.200 € (9 mio Sit), 
ki se izvede skupaj s soudeležbo KS Krmelj (cca. 2 mio Sit), krajanov (cca. 2 
mio Sit) in občine Sevnica (2 mio Sit). Potrebno formirati gradbeni odbor in 
dati razpis za izvedbo del ter potrditi finančno situacijo. 
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Predsednik Kogovšek pove, da bo Občina Sevnica pozvala vse KS, da pripravijo 
plan investicij v cestno infrastrukturo za obdobje 2007 – 2011, zato pozove člane 
sveta, da pripravijo podatke (dolžina in naziv odseka) o cestah, ki so predvidene 
za asfaltacijo v obdobju 2007-2011. Predlaga, da komisija za investicije skupaj s g. 
Povše Francem st. pregleda vse ceste in sestavi plan za nadaljnja 3 leta.  
 
Salamon Martin pove, da se družina Kopar v letošnjem letu srečuje s problemom 
prevoza šoloobvezna otroka v osnovno šolo Tržišče, saj šolski avtobus ne 
zagotavlja prevoza po makadamskih cestah, zato je potrebno glede na njihovo 
lastno aktivnost (širitev in utrjevanje trase v letu 2005 in 2006) in omenjeno 
problematiko prevoza otrok v osnovno šolo izvesti asfaltacijo odseka Križ-Hrib-
Kopar. Prav tako pove, da ima VO Jelovec, Gabrje, Križ preko 9 km še 
neasfaltiranih cest ter le 2 asfaltni povezavi, ki povezujeta kraje z dolino.  
 

Ad 9 
 

Predsednik pozove člane sveta k predstavitvi tekočih aktivnosti: 
♣ VO Boštanj: pri sanaciji usada Andolšek so se pojavili dodatni stroški, prav 

tako iz cevi teče voda, ki povzroča močvirje na zasebnih zemljiščih, zato 
predlaga, da stroške dodatnih del krije naročnik – t.j. Občina Sevnica; 
naročena je geodetska podlaga za ureditev od Simončiča mimo Možica.  

♣ VO Lukovec: potrebno pridobiti soglasje občine (za vse investicije nad 1 
mio Sit) za izvedbo ceste do cerkve sv. Magdalene. 

♣ VO Log: reševanje problematike cestnega priključka (pri stanovanjski hiši 
Kurnik) na cesto G 1-5 na koncu vasi – dogovorjen terenski ogled s strani 
VGP in Direkcije za ceste; ureditev lastninskih razmerij za večnamenski 
dom na Logu, saj je 2/3 lastnik KS – potrebno se je dogovoriti ali se v 
letošnjem letu izvedejo posamezne investicije ali ne.   
Predsednik Kogovšek pove, da se iz občinskega proračuna v letu 2008 
umakne TVD Partizan, zato predlaga, da se na to mesto uvrsti 
večnamenski dom na Logu. 

♣  VO Kompolje: ureditev lastništva na pokopališču Kompolje; neizvedena 
dela oz. pomanjkljivo izvedena dela s strani podjetja Infra d.o.o. v sklopu 
izgradnje HE Boštanj (ni izvedena zasaditev rastlinja za Savo v vasi; 
priključek na G 1-5 za Dvorec je asfaltiran preozko – potrebna razširitev; 
priključek na G 1-5 za Kompolje je izveden nefunkcionalno za večja vozila, 
čeprav je dovolj prostora – potrebna razširitev); za vodovod Lisičje Jame je 
potrebno pripraviti idejni projekt.  

♣ VO Vrh pri Boštanju: v fazi mirovanja, zaradi izvedene asfaltacije Okič – 
Grahovica v letu 2006. 

♣ VO Šmarčna: ureditev lastništva in katastra za pokopališče Kompolje; v 
fazi izgradnje je brv Šmarčna – Breg; problematika nadaljnjega upravljanja 
vodovoda; smiselno izvesti odstavni pas na G1-5 za priključitev na cestni 
priključek Šmarčna; ureditev lastništva za cerkev na Šmarčni;  
Knez Vincenca zanima, kako je umeščena kanalizacija v proračun Občine 
Sevnica.  
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♣ VO Jablanica: aktivnosti v vezi izgradnje vodovoda; potrebno pridobiti 
pesek za sanacijo ceste Drbugovje in Sončnik ter umestiti asfaltacijo ceste 
Brezovec (Zaplatar) v sklopu asfaltacije lokalne ceste, ki je uvrščena v 
občinskem razvojnem planu. 

♣ VO Jelovec, Gabrje, Križ: veliko cest še vedno v makadamski izvedbi; 
vodooskrba na Križu je rešena, sedaj potrebno pozornost posvetiti cestni 
infrastrukturi.  

Ad 10 
 

Predsednik Kogovšek poda, da je v Posebno komisijo za spremljanje izgradnje HE 
Blanca dodatno vključen tudi Novšak Miran. Prisotne še seznani, da bosta kolesarska 
steza in pločnik od rondoja do HE Boštanj potekala ob reki Savi. 
 
Kurnik Marta izpostavi, da še vedno ni bila s strani Infre d.o.o. izvedena predstavitev 
projekta za infrastrukturni del izgradnje HE Blanca na Logu, prav tako ni bila 
izvedena predstavitev v vezi kamnoloma Log.  
Predsednik Kogovšek predlaga, da se na naslednjo sklicano sejo povabi ga. Gračner 
Ano – Infra d.o.o. da nam predstavi izgradnjo HE Blanca in poda odgovor na 
nerešena vprašanja (neizvedena dela, odprava pomanjkljivosti) v vezi izgradnje HE 
Boštanj. 
 
40.6.7 sklep 
Soglasno se sprejme sklep, da se za dodatnega člana Posebne komisije za spremljanje 
izgradnje HE Blanca potrdi g. Novšak Mirana, stanujočega Lukovec 5 a, 8294 Boštanj. 

 
Ad 11 

 
Na 4. redni seji občinskega sveta se je obravnaval način izvajanja pokopališke in 
pogrebne dejavnosti, urejanja pokopališč ter pogrebnih svečanosti po krajevnih 
skupnostih v občini Sevnica. V nadaljevanju je občinski svet sprejel sklep, da se 
potrdi tistega izvajalca, katerega izbere KS.  
Prav tako je občinski svet sprejel lokacijski načrt za poslovno cono Boštanj – TC 
Mercator. Sprejeti amandma se glasi: »Pri zasnovi predvideno število parkirišč, ki 
zadošča tako za prvo fazo centra kot tudi za drugo (v prvi fazi cca 122 parkirnih 
mest, skupno v 2. fazi pa cca 49 parkirnih mest), skupno 171 parkirnih mest.«  
 

Ad 12 
 
Predsednik Kogovšek pove, da se je sestala Komisija za pripravo statuta KS Boštanj, 
ki je izmed sebe izvolila predsednika, Lisec Tomaža. Komisija je pripravila predlog 
Pravilnika za sofinanciranje društev in ostalih neprofitnih organizacij v KS Boštanj 
(kot gradivo podano na mizi). Lisec Tomaž pove, da podlaga za pravilnik izvzeta iz 
pravilnika, ki ga imata občina Velenje in Hrastnik. Predsednik Kogovšek predlaga, 
da je potrebno dodati člen, ki se navezuje na dotacije za obdarovanje otrok (miklavž -  
župnija Boštanj, osnovna šola Boštanj, KŠD Telče).  
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Obravnavajo se prošnje in dopisi, ki so prispeli na KS Boštanj: 
41.6.8 sklep 
♣ ŠKD Mladi Boštanj: prošnja za pomoč pri izvedbi kresovanja – predsednik 

Kogovšek pozdravi Kocjan Jožeta, ki prisotne seznani, da v letošnjem letu 
društvo organizira postavitev najvišjega kresa na svetu. Pove, da so priprave za 
kres v polnem zagonu, ki se delijo na dva dela, in sicer v prvem delu se zagotavlja 
priprava na prireditev (izvedba ceste do kresa, zagotovitev lesa, pomoč pri 
izvedbi itd.) ter drugi del, ki se nanaša na samo izvedbo kresovanja (postavitev 
odra, zagotovitev ozvočenja, varovanja, ureditve potrebnih parkirišč itd.) = 
prošnji se odobri v znesku 417 €; 

♣ Strehar Jože: prošnja za odobritev nabave slemenjakov = prošnji se odobri v 
vrednosti predračuna Gradbeništvo Dolničar s.p., t.j. 169,92 €; 

♣ KŠD Log: prošnja za finančno pomoč pri izgradnji travnatega igrišča na Logu = 
prošnji se odobri v znesku 417 € iz postavke »VO Log«; 

♣ Jene Franci: prošnja za sofinanciranje razširitve in asfaltacije ceste na relaciji Križ – 
zaselek Vozenk = omenjeno cesto je potrebno uvrstiti v plan investicij v cestno 
infrastrukturo za obdobje 2007-2011; 

♣ Zaplatar Vinko: prošnja za sofinanciranje in asfaltiranje ceste Brezovec = omenjeno 
cesto je potrebno uvrstiti v plan investicij v cestno infrastrukturo za obdobje 2007-
2011; 

♣ Jeraj Alojz: prošnja za finančno pomoč pri ureditvi brežin na cesti Boštanj – 
Veternik = prošnji se odobri v znesku 500 €, ki se krije ½ iz postavke 
»makadamsko vzdrževanje« ter ½ iz postavke »VO Boštanj«; 

♣ Oktet Jurij Dalmatin: prošnja za pomoč pri izvedbi 6. srečanja oktetov Dolenjske, 
Bele krajine in Posavja = prošnja se obravnava na naslednji sklicani seji;  

♣ Društvo izgnancev Slovenije, krajevna organizacija Boštanj: prošnja za finančno 
pomoč pri obdaritvi članov, ki so stari nad 80 let = prošnji se odobri v znesku 200 
€; 

♣ Društvo vinogradnikov Sevnica – Boštanj: prošnja za pomoč pri izvedbi pohoda po 
KS Boštanj = prošnja se obravnava na naslednji sklicani seji; 

♣ Odbor za promocijo in župnija Boštanj: prošnja za spozoriranje prireditev v okviru 
150 letnice cerkve in 500 letnice župnije = KS bo sponzorirala eno izmed 
organiziranih prireditev; 

♣ Varstveno-delovni center Krško – Lekovec: zaprosilo za donacijo za izvedbo letovanja 
na morju = prošnji se ne odobri; 

♣ Kurnik Marta izpostavi problematiko parkiranja tovornjakov na Logu – pobudo 
nasloviti na Policijsko postajo Sevnica na Hervol Sandija in občino Sevnica; 

♣ Predsednik Kogovšek v imenu gradbenega odbora za asfaltacijo ceste Živa Gora 
poda prošnjo za odobritev 40 m3 peska za ureditev bankin = prošnji se odobri  v 
višini 40 m3 peska iz postavke »makadamsko vzdrževanje« (nadomestilo za 
zakusko, ki bo pripravljena ob otvoritvi ceste Živa Gora dne 02.04.2007); 

 
Predsednik Kogovšek seznani prisotne z informacijo, da bo Zavod KŠTM organiziral 
eno prireditev tudi v dvorani TVD Partizan. S tem se zagotavlja kulturni utrip v KS 
in namembnost dvorane.  
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Salamon Martin izpostavi problematiko postavitev ograje ob lokalni cesti v obrtni 
coni s strani Vizler Alberta. Predsednik Kogovšek mu pove, da bo KS skušala doseči 
dogovor za prestavitev ograje kot s Mlakar Francem. Potrebno je zagotoviti prostor 
za drevored, zato je KS pripravljena odkupiti parcelo na zadnji strani.  
 
Predsednik Kogovšek prisotnim pove, da bo občina Sevnica v sodelovanju s JP 
Komunala Sevnica in Zavodom za zdravstveno varstvo Celje organizirala enodnevno 
izobraževanje na temo »zagotavljanje varne oskrbe s pitno vodo« za upravljavce 
javnih vodovodnih sistemov. Izobraževanje bo potekalo 02. in 03. aprila v Gasilskem 
domu Boštanj. Potrebno zagotoviti udeležbo s strani vseh predstavnikov vaških 
vodovodov, ki so bili vključeni v inšpekcijski pregled.  
 
Predsednik Kogovšek se prisotnim zahvali za sodelovanje in razpravo ter zaključi 
sejo ob 21:50 uri.  
 
 
 
 
Zapisala:   Overitelj zapisnika      Predsednik sveta KS Boštanj 
Veselinovič Jasmina                Knez Vincenc   Kogovšek Marjan 
 


